



## Александр Бастрыкин поздравил с Днем защитника Отечества подопечных Госпиталя для ветеранов войн



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин посетил Госпиталь для ветеранов войн № 2 Департамента здравоохранения города Москвы, где поздравил пациентов с наступающим праздником – Днем защитника Отечества. Данное мероприятие также приурочено к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. В госпитале только в прошлом году прошли лечение более 20 тыс. пациентов. Сегодня здесь с большой радостью ждали почетных гостей.

В торжественном мероприятии приняли участие: руководитель управления воспитательной работы СК России Сергей Петров, ВРИО главного врача госпиталя Светлана Горбатенкова, заместитель главного врача по хирургической помощи Семен Горин, заместитель главного врача по ОМП Александр Морозов, ветераны ВОВ, инвалиды ВОВ, участники блокады Ленинграда, труженики тыла, малые узники фашизма, инвалиды Советской Армии, ветераны подразделений особого риска, ветераны боевых действий, в том числе участники войны в Афганистане, участники ликвидаций аварий на ЧАЭС, родственники погибших.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Александр Бастрыкин прошел по палатам, где проходят лечение ветераны Великой Отечественной войны, и лично пообщался с каждым из них. Председатель СК России пожелал всем здоровья, выслушал истории из военной службы. Он отметил, что в связи с приближающимся праздником - 75-летний юбилей Победы в Великой Отечественной войне - ведомство проводит много акций и инициатив, в том числе Всероссийская акция "Эстафета добрых дел", которая охватывает всю страну. В рамках Эстафеты офицеры СК России делают добрые дела, оказывают помощь всем, кто в ней нуждается. К акции присоединились все субъекты РФ. Глава СК России спросил каждого ветерана о том, какие у них есть пожелания, жалобы или просьбы, и пообещал решить с руководством госпиталя вопросы оказания помощи. **«Я знаю, что вы все люди очень скромные, и, прежде всего, цените человеческое внимание и общение. Но мы намереемся и дальше сотрудничать с госпиталем, и поэтому все вопросы и проблемы будем по возможности решать. Для нас чужих ветеранов не бывает»**, - заверил Александр Бастрыкин. Между Следственным комитетом РФ и администрацией Госпиталя заключен договор о сотрудничестве, в рамках которого налажено взаимодействие, будет решаться ряд актуальных вопросов по оказанию помощи подопечным медицинского учреждения в области лечения, обеспечения лекарственными препаратами и другие проблемы.

Александр Бастрыкин также отметил, что в Москве 4 подобных учреждения для ветеранов войн и военных действий. Он дал поручение подчиненным сотрудникам наладить взаимодействие со всеми подобными больницами, узнать, какую помощь возможно оказать администрации. Кроме того, Александр Бастрыкин выступил с инициативой организовать совместное совещание с руководством госпиталей и другими заинтересованными структурами, чтобы обсудить насущные проблемы ветеранов, проходящих лечение, выработать единый алгоритм оказания им помощи по обеспечению качественными медицинскими услугами, высокотехнологичным оборудованием и медикаментами. По словам главы СК России, данная категория граждан не должна чувствовать себя обделенной или брошенной. Эти люди нуждаются в особом внимании со стороны государства и общества.

Кроме того, в честь праздника 12 ветеранов Великой Отечественной войны получили от Председателя СК России ведомственные памятные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.». Для пожилых людей это стало приятной неожиданностью.

Еще одним подарком для подопечных госпиталя стал праздничный концерт воспитанников Кадетского корпуса СК РФ имени Александра Невского.

Слезы на глазах гостей вызвало прочитанное кадетом стихотворение «Ленинград» и исполнение песни «Ты же выжил, солдат». А задорный танец «Смуглянка», наоборот, заставил гостей улыбнуться. Один из зрителей концерта - Звездов Станислав Александрович был членом экипажа подводной лодки С-13 под командованием легендарного Александра Маринеско, принимал участие в операции по потоплению гордости немецко-фашистского



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

флота — девятипалубного лайнера «Вильгельм Густлофф». Сейчас он единственный свидетель тех героических событий. Чтобы попасть на фронт, он приписал себе 2 года. Со сцены герой поздравил всех с наступающим праздником и обратился к главе СК России с просьбой объединить усилия по воспитанию нашей молодежи. «Сейчас много попыток дискредитировать нашу военную историю. Мы не должны этого допустить. Я обращаюсь ко всем присутствующим – пожалуйста, донесите до ваших внуков, правнуков, что это великая Победа, и без нее они бы просто сейчас не жили», - сказал Станислав Александрович Звездов.

**«Это особый день для каждого, кто посвятил свою жизнь благородному делу - служению Родине. Во все времена защитники Отечества неизменно чувствовали поддержку народа, черпали в нем духовную силу. Именно поэтому этот праздник имеет не только высокий общегосударственный статус, но и носит поистине всенародный характер. То, что вам пришлось пережить, хватит на несколько жизней, и наш долг оказать вам – нашим отцам и дедам внимание, всевозможную помощь и поддержку. И в этом духе мы стараемся воспитывать свою смену – кадет и студентов образовательных учреждений Следственного комитета», - сказал Александр Бастрыкин.**

Завершился праздник общим фотографированием. Все гости смогли задать Александру Бастрыкину интересующие вопросы и высказать свои пожелания.

Видеосюжет: <https://www.youtube.com/watch?v=ARW4tv4uXTk>

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1441728>